

雙和醫院榮獲金擘獎 特優

雙和新聞

張貼人：雙和醫院 / 公告日期：2010-10-11



雙和團隊獲金擘獎特優，公共工程委員會也特別於官網首頁，披露雙和醫院得獎訊息。

「卓越金擘、淬鍊磐石」第 8 屆金擘獎得獎名單照過來！

第 8 屆金擘獎得獎名單，日前在複評委員挑燈夜戰後出爐，工程會表示，今年各獎別參賽團隊眾多，競爭激烈，得獎團隊能脫穎而出，實屬難得，充分展現本屆活動「卓越金擘、淬鍊磐石」精神！

得獎團隊總計 26 個，包括民間獎 13 家、政府獎 10 家及顧問獎 3 家，創下歷年最高紀錄；評選委員也選定 4 件公益獎，彰顯對公共利益的貢獻。

最令委員印象深刻的案件，是由台北醫學大學參與的雙和醫院 BOT 案，雙和醫院不只為中永和地區提供全方位醫療服務，也創設台北縣唯一的直昇機空中轉診服務，嘉惠離島民眾，更能關懷特殊需求及老弱者就醫需求，並建立地區雙向轉診，實現社區化醫療理念，獲得民間獎特優殊榮，實至名歸！

金擘獎小辭典

本獎命名為「金擘獎」，係取意「經緯大度，一如天擘」，並以「BOT」之諧音「擘」為發想，代表政府與民間攜手合作，擘劃公共建設新紀元。

本獎目的，係獎勵推動民間參與公共建設案件，在公共服務品質、經濟效益、社會責任、創新理念及運作效率等方面，具有卓越貢獻之民間、政府及顧問機構工作團隊，並藉由評選、觀摩與廣大宣導，讓社會大眾接受公共建設委由民間經營之新觀念，為公私合夥關係之運作樹立標竿。

資料來源：公共工程委員會網頁

最後修改時間：2010-10-12 PM 3:04